x\.\.\\\\\m

M
g i

S0 HRAERBgGT

W 7% (T)
(DEMULEFESERREEERNE
Tk
EMU A RN ERBEENRSER, W
P<0.05, ZRBEN, HEHXEIERELRIR
EHRERESRZME —ENESR; ETHEBHA
ZREABER? HEIBEAMNG, REFkE
HEo
Pi2-5 HEREL-SHRTLARESE, K
— I ENTREARERLE 2-2; WARRTENE
REFLHBER?
#£22 B8 LABEHTH

BHEDSRHFE

IR

(FHAE M KX $

1 2xKF X QRE
AHI 2 %3 F, FIH IR 2-30
& 2-3 PERBBERAEHAR:
Xt = Z”ixpix_ﬁznix
B(1—-B)
dif = (2~ 1)(K~—1)

’ (2.10}

k=g
4 — 223.5718 — 0.8297 X 268
0.8297(1 — 0.8297)
= §.58

Edl=(2-1)3—1)=2H%X E,E X 05te?
=5.99, B/INTF X = 8,58, P<0.05, &L AR
TRNEXEFTHREER,

2. WBFF %k

TiRf 2-5 Hlle MWITENKEXRE,— 2. =
MTBZEKRBERF. NFNRENEBRIARS

TR | RTOR | RO | AEEGD) s BRGHSIGINT, NRETRSTR
N 110 82 74.5 MEEREAR? REFEN T

AR 150 130 86.7 (1) RE“FEZ 5 BEBZ R —Z.ZNTE
=MTR 63 56 88.9 HFINMFS & (R Ry FoR), L3 2-40

%23 @j2-582xX3H
H % T B 4 % = it T oR & .
ﬁ E ﬁ _ n;iy n;Pi;
(ni) (1) (niytniy) ( 1= nn_‘_n“)

—MTE 82 28 110 0.7455 61.1273

AR 130 20 150 0.8667 112.6667

ENMTRE 56 7 63 0.8889 49,7778

A& i 268 55 323 B=0.8297* 223.5718

* ﬁ=$”il/$(”:‘l+”ﬂ)='§76§‘

$24 P2SRFITLEBRENNEFRRERR
EEZOH | TRAK & it ; EHWES
TR (i) (min) (ontmiy | R W (&) miRs
YN 82 28 110 110 (1+110)/2=55.5 1,554
AR 130 20 150 260 (1114+260)/2=185.5 3,710
SR 56 7 63 323 (261+323)/2=292 2,044
X 268 55 323 7,308*

& () 5 () - - (R

* Z”izﬁi =7,308 F§ R.. &R

» 53 ¢



(2) *Eﬁ "-:-’-‘Z"n=55, "=Z("i|+ﬂj;)=323,¢
IR B R, BN B R R

RE, BHRBERATIIAR
,,=_|R-f_;(§k(_.’:§ﬂ G=1,2) (2.11)
A,

Ry = 22D 0y (i=1,2)

V(R.)) = w, (i=1,2)

TER:

E(R.,) =

3_23le X 55 = 8,910

A/ V(R.,) = \/w = 630.8

7,308 — 8,910
u = I——m————l = 2,54

6w 2,54 KT ug e =2 1.96%, P<0.05, 2582, i
gl TRETBRGE R ITER, FEdE,

AENRENRZERDEEN, GREXTS
RZAFETIHFEE:, NFRERREATSREX/NF
HEFU, RIEFAETWR. BN To

P 2-6 AREFWABNFRBARE(H. A.A)
PHEERINE 2-5 Brn; REXPOBRA R H. A. A AR
ZRALENHBE5R?

:2-5 H. A, Ap#R

)2 VA A B H.AABHBEAK %
TA 2150 101 4.70
RE 980 17 1.74
Fah 810 28 3.46
i 910 30 3.30

& i 4850 176 3.63

ABIEMRFFERE, FRiERE S RRNRRF
EHHoR, & 2-60

TR RATHI15 25 7] 15

E(R.) = (4,850 + 1)176

= 426,888
5 8

VTR = \/426,888(4,850 — 176)

6
= 18,235.8
w= 356,773 — 426,888] _ . .,
18,235.8

T8 « {H 3.84KTF ny,00 = 2.58**, P < 0.01, 4%
WRAXMEARN HaAA HERZEREREE,

Bl2-6 H2xKHEX MPEBIMERE: ¥ =
17.15, BRT Xi oiafmsy = 11.34"7, P < 0.01, 4ip
& Lo

(E)FIIFFESENERBRENEYR

Brig“ma AR E 2 (R B A MR E ),
H] 4y A AR R B IR R R B R g o

f2-7 FAMRARMGEARNBH®ISERT
Wk 2-7 R T M E LR EEZR?

F2-7T XU RNTY

L] moOR &
R RE

B # % ¥l %% %
o 3 5 20.0 1 5.6
[ 8 32.0 4 22.2
[z - 10 40.0 7 38.9
£ % 2 8.0 6 33.3
& i 25 100.0 18 100.0

AYETHINFEGRIT RN S BRAWFE)r
500, REE 2 <K & X WBE, &S A WFm
AR, L BN FE M 08 3752 (A test of order in propor-
tions) B, “Ridit Ayipk™? FRTERBERIR

1. BRI x

MBS RS MRS O RHNUF W 5 2k 4
o FYBHAE SR T HIFF R H: R, W% 2-80

#2-6 GI26RFTHELRBALFFNRLAR

H. A, A [ A¥(H. A. AFBEAR & 3 N T B W E 5 B, ook
Rl n; ("iz (ﬂ?l'l"’iz) ﬁﬂ' (ﬁ,) n”ﬁ' ninkK;
IA 101 2,049 2,150 | 2,150| (1+2,150)/2 =1,075.5 108,625.5 |2,203,699.5
B 28 782 810 | 2,960| (2,151+2,960)/2 =2,555.5 | 71,554.0 |1,998,401.0
Hit 30 880 910 3,870| (2,961+3,870)/2 = 3,415.5 | 102,465.0 |3,005,640.0
RE 17 963 980 4,850 (3,871+4,850)/2 = 4,360.5 | 74,128.5 [4,199,161.5
ait 176 4,674 4,850 _ _ 356,773 | 11,406,902
ol (n) (n.2) (=) (Ru1) (R.2)

* FREH R Y TRIE,E: R+ R, =n(n + 1)/2, {1 356,773 + 11,406,902 = 4,850(4,850 + 1)/2

*E AWK > oM, NBHRH[2]H 21T RH

s 54 o
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228 P-THARATHRLERBRERMFNRLZAR

, LN s B OH : N EHIRFES R
BT % R x R & it | B K misk;
(247372514 5 1 6 6 3.5 3.5
8 % 8 4 12 18 12.5 50.0
[T 10 7 17 35 27.0 189.0
% 2 6 8 43 39.5 237.0
. 25 18 43 479.5
G () (52) (» - - (R.2)
£29 f2-THNAFAREIAEREZ—
bt =1 W B & B X I y A & it
Boo&m ® 5 8 10 2 25
moo\ ® 1 4 7 6 18
& it 6 12 17 8 43
TR B BRIT R RIS % 16.66 33.33 41.17 75.00 41.86
R
SitH%z % —25.20 —8.53 —0.69 33.14
W oE o % 2 1 0 -1
RSN S0 T e 2 1.6279 0.6279 —0.3721 —1.3721
_EX24 12X TH17X0+8X%(—1) __
* REREE = 33 =0.3721
$£2-10 H2-THHRFNRIARES
IR =] @ b ¢ abe b? ab?
I B 4 i 6 1.6279 —25.20 —246.14 2.65 15.90
B % 12 0.6279 — 8.53 — 64.27 0.39 4.73
[ - 17 —0.3721 — 0.69 4,37 0.14 2.35
x % 8 —1.3721 33.14 —363.77 1.88 15.06
& i 43 — — —669.82 — 38.04

R & ) e I e B e B R, RS R RIS
BEEERANEDEENRER. AF R, = 479.5,
n,=18, n =43 &, P=10.05 83 R., RIRE [ B
R'z; 0.05(L) &R'z; 0.05(u) ﬁﬂ”ﬁ?_ﬁﬁﬁﬁ{ﬁﬂ’ﬂ_}:\ E FE]
As Reg; i0seLy = 3163Rey; 050y = 476, Re; HYEK
F R.;; 0,050 AYTF o HATF #4505 = 1.96, ZRE
25 REE I s BRI IR F S HEE IR ik, i

“HsRIAA”, TR HEBUIUF , BARBHELE SR

BE

TTREE . WAL FRANRESEROTHAENR

25 XA HITRGE T BB .
2. LRV RIS E
(1) BEmiER 2-7 BEITEDRSE 2-9%
(2) BRERL 2~ HEBEITEHE 2-10,
(3) & % {1, HEe B AR
: (—669.82)° —
38.04 X 41.86(100 — 41.86)

4,85

B8 X {H KT X osqafmry = 3.84187, P < 0,05, F

B3, 2R Lo

3. Ridit {453

PR ERRA L, 75 B MBS o

gl2-8 EEMEHEEURRENNES KR
2-11 Fin; W&, BEARONBSREEDEE

£2-11 gamEmBsHE

a [ 8 #
m A&

& % Bl %

o 59 32.1 33 29.7

A 58 31.5 43 38.8

B 49 26.6 27 24.3
AB 18 9.8 8 7.2

& i 184 100.0 111 100.0




57
ARBFEMFH: (YA REFEFY) H1ER,
BERA2 X KRY M. HERK (2.10) iFHNE
B, X = 1.58, T/INT X osarmyy = 7.81587, P >
0.05, R AEF. HiEA BHADRHMELSSE
MAEAN TR 2R
£2-12 BH2-SMAENRERR

aEm i1 :
iy & %ﬁéﬂn) " ﬁﬁéiz) " i i
A 58 43 10,1
O 59 33 92
B 49 27 76
AB 18 8 26
184 111 295
& i (n.) (n2) ("

A4 R P 0 9 2, T R S B A BUN(ER AR Y | ifn
RERB BT GBS RO XNAFEFI R (B 2-12),
RIEFETNE. WEEE 2-12 HALERUT:

E(R.,) = 16,428
VV(R.,) = 709.78
4o 115,331 — 16,428]
709.78
18 v {H/NT 15,95 = 1.96, P > 0,05, 85iRE Lo
APIREE A Ridic irdio
()SFIRFTHERRDHIERNS

= 1.546

RIE R B R A LB 2R

ARBTEWEENER, TRWFREYE: (R
Ridit 4}H7HE) o

ZIIRATHBNRIIBEATHRERBESY
IRERBREFEER LR MTFAH, BEERE
FI“BIE B R, 1, BT, RBCE—HEFINIFS &
ﬁ‘(ﬁﬁ Ry R.., "t R.y iﬁ()’ mﬁ 2-14,

St 2-14 J5, TE “TRFRRBE R Bl
R. R,y Ry, Ry P =0.05 (5 0.01) pYRPRE, 42
UHERRELR, '

HE, MR THAREH P=0.05(zK 0.01)H
Ry(i=152,3,4) RIRME:

E(R.)) F to.00VV(Ry) (2.12)
B
E(R.)) F to.0iV/V(Rep) (2.13)
A,
E(R,) =211 Dlaigy (=152, k)

2 i
e = E(R.,)(u;— Z ﬂ)’

(i=1,2, ) )
to.os (B to.0r) AEER ¢ 8, WFE 2-15,
Z:W'J k=4, 1,4 =2.35, Eﬁ (2-12) ﬁi%:
(619 + 1)54

_ E(R.) = = 16,740,
Bl2-9 HBBUHENSRERBRT R2-13; 2
213 EHRANZNHERR*
BB TR L u: x EAREA+ER
$ B R _
# " % 7l B % V4 % 5l % %
i 31 57.4 37 35.2 81 22.1 27 29.0
R 12 22.2 33 31.4 153 41.7 32 34.4
Moo 16.7 34 32.4 120 32.7 27 29.0
P 3.7 S 1.0 13 3.5 7 7.6
o W 54 100.0 105 100.0 367 100.0 93 100.0
* e EEEZE>, 1973, (D, 2T
#2129 EHRATARSRAFEMFNREER
Py o A3
mm | BEY g o [BRRE G W lewmsl | g - .
ﬂﬁ!&% (n,-,) ?fif;\) (ﬂ“) /\E‘;ﬁ‘)ﬂ (Z’ n‘;}> R 'L"' (E,) mlRi mzﬁ; nuﬁi ﬂuﬁl
i 31 37 81 27 176 176 88.5 2,743.5 | 3,274.5| 7,168.5 2,389.5
R 12 33 153 32 230 406 291.5 3,498.0 [ 9,619.5 | 44,599.5 9,328.0
1 9 34 120 27 190 596 501.5 4,513.5 [ 17,051.0 | 60,180.0 { 13,540.5
2 2 1 13 7 23 619 608 1,216.0 608.0 | 7,904.0 | 4,256.0
619 11,971.0 | 30,553.0 |119,852.0 | 29,514.0
54 105 367 93 _ — ) y s ’
ld = Ry | Ry | Ry | R

.56 ¢



F2-15 FASEReER

E(R.,) = 28,830,

Ck OB RE, HHE — o)
VV(R.,) = 1,589.8,
& 20 05 to o1
2 1.96 2.58 E(R-) F oV (R = :322222’
3 2.11 2.79 By
! 2.35 2.92 R.y; o.0s¢Ly = 25,093
5 2.44 3.00 R.,y Ry Ry FAR., BFEE 2-14 hE N, TRA:
N 2! 306 R.;, < Repposcys P <0.055
; 22: zi; R.; > Reyo0stys P > 0.053
9 2.65 3.19 ij i iisf 0u0st)> i i g-gz,
10 2.69 3.22 4 0.05(L)> .
R LM SR E R T
VP = ‘/MO(?L—DQ = 1.253.5, R, T R  R., T R.s
P =0.05(L) P = 0.05(x)

E(R.)) F 10,05V V (Re) = 16,740F2.35 X 1,255.5

0. HERMERATBENHREREREER; U

= 15 I8 B 1 R 0T > BBE IR, ERR BB
B FREG, MPEANNRRARE.
Ry wuascar = 13,789 X FERFROSTIRATABES B %
AT B S, HF R X C % 0 W, ATHE—RHGET %
E(R.,) = 32,550, 5527, KB o
VVIR,) = 1,669.8, £ X 0 KB
E(R) F t0.0V/ V (Ro]) = ggjg; [1] FAERAZ: E2HUHFEHX, 1966,
’ (2] SEBNERFCERERSITA: ¥ABESH 5 &%,
B BR# AR, 1973,
R.;; o.05¢Ly = 28,6253 [3] Steel, R. G. D., Torrie, J. H.: Principles and
E(R.;) = 113,770, procedures of statistics, 1960,
I [4] FEIr%: RAEHSEITHEFH, FHE
'\/V (R3) = 2,185.9, {57 Hill, A. B.: Principles of medical statistics, 7th
— 5N 108,663 ed., 1961.
E(R., sV V(Ry) = > ’
(Rs) F o 1/ (R-s) 118,907 [6] Bross, I. D. J.: How to use Ridit analysis, Biome-
Hl tries, 14, 18, 1958.

R.3; 0,05y = 118,907

(F £

1974 384 # 0w 0 #
i) T ® iE
# o2 B4 (3,5 ) IRk (37,5 —)F Bk
14 @/ 11 Poly C. 3 Poly. ¥
14 B 14 BR=.D W=
16 4 N ER A FMERARE,
# 4 K e AR
BEX 12 4.1 (4.2)
BE® @ 4 IR BREE k=gl
mEFE @ @/ o4 Bk BRiEEE (RNA)




